TEXNIKH KAI EITATTEAMATIKH XXOAH EKITAIAEYXHX KAI KATAPTIXHX [TA®OY

1. TeAikoc BaBuoc eCeTalOUEVWYV HAONUATWYV

O TeNIKOG BaBPOG TOou €TOUG €ival O PEOOG OPOG TWV BABPWY TWV TETPAUAVWY, JE
avaloyia 35% yia ka0 TETPpAuNVo Kal Tou BaBpou TnG TEAIKAG €EETAONG YE avaAoyia
30%.

AnAadn o TeAIKOG BaBudg civat:

Tehikog BaBuog = 0.35 X BaBuog A" terp. + 0.35 X B™ tetp. + 0.30 X BaBuog teAikAg e¢éTaong
Babuég A | BaBuég B | BaBuoég Z0volAo TeAikog
TETPOMUAVOU | TETPAMAVOU | EEETACEWV BaBuog
8 8 13 29 10
8 9 12 29 10
9 9 11 29 10
10 10 9 29 10
Mapadeiypa 11 12 5 28 10
18 20 20 58 19
19 20 19 58 19
20 20 19 59 20
20 20 20 60 20

2. TeAikOc BaBuoc pn €EeTalOUEVWYV HAONUATWYV

O TeNIKOG BaBPOG TOu €TOUG €ival O PECOG OPOG TWV BABPWY TwWV TETPAUAVWY, UE
avaloyia 50% yia KGBe TETPAUNVO.
AnAadn o TeAIKOG BaBudg civat:

TeAikog Baduog = ( BaBuog A' tetp. + BaBuog B  terp.) X 0.5
BaBuog A’ BaBuoég B’ Z0volo TeAik6g
TETPAMRVOU TETPAMAVOU BaOuoég
9 10 19 10
9 11 20 10
i 10 10 20 10
Mapaderypa 12 13 25 13
18 19 37 19
19 20 39 20
20 20 40 20




